



地产观察

国家统计局数据显示：

地产企业资金紧张 购房需求萎缩

国家统计局9日公布的数据，1至7月，全国房地产开发投资为31873亿元，同比增长33.6%。其中，住宅投资为22789亿元，增长36.4%；商品房销售面积为52037万平方米，增长13.6%，其中，住宅销售面积增长12.9%。7月份，全国房地产开发景气指数为101.50，比上月回落0.25点。业内人士表示，7月份的数据延续了上半年的平稳增长态势，由于基数原因，预计全年房地产开发投资增速会维持在30%以上的较高水平。

值得注意的是，7月份全国住宅销售面积、销售额、商品住宅完成投资额等，环比6月均大幅回落。业内人士分析，这从一定程度上加大了房地产开发企业的资金压力，下阶段房地产宏观调控政策或难放松，未来几个月内开发商或采取大面积降价销售策略。

开发投资平稳增长

亚豪机构市场总监郭毅认为，7月份的数据延续了上半年的平稳增长态势，2011年全年房地产投资发生暴涨暴跌情况的可能性甚小。“这说明目前我国整个房地产行业投资并没有想像中的那么差。”她认为，一方面，目前调控效果主要集中在一线城市，且绝

大多数楼市库存也在一线城市。而其他二三线城市的开发投资，都呈现出平稳上涨甚至部分迅速上涨的态势；另一方面，今年我国对于保障房建设的明确投资，从很大程度上维持了房地产开发投资的稳定增长。

值得注意的是，虽然今年1~7月份，全国房地产开发投资31873亿元，同比增长33.6%。其中，住宅投资22789亿元，增长36.4%。但是，中国证券报记者根据国家统计局公布的数据计算，7月份单月的商品住宅完成投资4175亿元，环比减少22%。链家地产首席分析师张月认为，房地产开发商减少住宅投资的主要原因，是当前住宅销售市场成交维持低位，未来可能面临全面限购，住宅销售将受影响。开发商对于住宅投资持谨慎态度。“另外，开发商在下半年的投资安排中，往往不会在首个月份就投入过多”。

销售策略或转变

另外，中国证券报记者整理国家统计局的数据发现，7月份当月的全国商品住宅销售面积为6754万平方米，环比6月份下降了34%，住宅销售额为3487亿元，环比下降了30%。

郭毅指出，商品住宅各项销售



数据环比下降，说明购房者的观望心态更加明显，楼市成交“胶着”状态持续。“下半年开始，虽然有些开发商采取低价策略，但大部分楼盘的价格显然并没有降到购房者的心理预期”。

张月认为，排除去年的基数因素，随着今年调控的逐渐深化，消费者降价预期增强，加之信货政策从紧，减弱部分消费者的购房能力，导致7月份全国市场成交走低，住宅消费面积和销售额均呈现大幅度下降。“这也是继4月份以来再次下降，并且是大幅的下降。

对于开发商来说，当前销售难度不断增加，而资金回笼有限。”她指出，在当前资金和调控的双重压力下，开发商三季度必然面临策略的调整来促进成交量。其中，是否降价求量将必然是重点考虑的方式之一。

业内人士表示，7月份的数据或许是全国商品住宅销售面积、销售额“转冷”的重要信号。而且，如果限购令扩至二三线城市，房地产宏观调控的效果将进一步显现，需求情况将更趋悲观。

(据新华网)

营销活动很精彩 品质楼盘唱主角

(上接E01版)

新盘供应充足 理性购房很重要

7月洛阳有20个新盘批准预售，批准预售套数6738套，预售面积68.66万平方米，预售套数和预售面积同比分别增加209.22%、212.94%，市场继续呈现“不差房”的供应格局。

8月我市还将有不少新盘获准预售，开发商在积极应对政策调控带来的风险，及早推盘，规避可

能出现的“限购”政策对楼市销售产生的影响。

由此可见，本该处于传统淡季的洛阳楼市今夏比较热，随着建业·世纪华阳、升龙广场、鼎城、天城一品、建业龙城等大盘的相继开盘或亮相，购房者的热情也随之高涨。一些购房者给本刊打来电话，探问楼市走势，想得到一

些置业参考。

李女士在电话里说，最近在某楼盘买了套三居室的房子，签了合同后才发现楼盘的车位不足，1000余户的小区仅有400多个车位，王女士家有两台车，入住后停车是问题。她告诉记者，在看房子时看见很多人都在买，自己没多考虑，急急地签下了合同，现在后悔来不及了。

记者采访中发现，和李女士一样的购房者还不少，他们都是在看到一些楼盘的促销后，没有过多地考虑楼盘的品质如何、配套如何，匆匆定房，盲目性比较大。特别是些低品质楼盘，用低价策略来吸引购房者。因此，购房者理性选房非常重要。

综合考虑自身需求

在“不差房”的市场状态下，购房者该如何买房呢？哪些楼盘更值得购买呢？

房产专家认为，要看准楼盘品质再买房。购房者在购买新房时要注重楼盘的位置、绿化、交通、配套等诸多因素，进行综合考虑，并筛选其中哪些因素是自己及家人最需要的，

品质楼盘应成首选

要认真对比几个意向楼盘的品质。一般来说，购买品质楼盘在交房入住后，生活品质会随着提高；另一方面，购买高品质楼盘在保值增值上比较有潜力，投资前景会更大。

房地产有关专家告诉记者，如果购房者对房地产市场没有足够的了解，那么就买品牌开

发商开发的楼盘。因为品牌开发企业大多追求持续发展，会更注重楼盘的品质和口碑效应，高品质楼盘可以让这些企业赢得更大的市场。

目前洛阳楼市新房供应很充足，品牌公司开发的楼盘很多，购房者要根据自己的经济状况和实际需求，既看价格更

选品质，购买性价比高的房子。特别对于改善型购房者来说，选择品质楼盘更加重要，因为他们中的不少人买的是要终身住的房子，也就是终极置业。



深圳

上周新房成交套数跌四成

深圳楼市成交仍处于低位。上周(8月1日至7日)的深圳楼市成交数据显示，新房成交量价齐跌，二手房成交微幅上升。

深圳规划国土委的成交数据显示，上周深圳新房成交套数为641套，环比下降了39.70%，成交面积为5.50万平方米。新房成交价格方面，上周新房成交均价为23499.22元/平方米，环比下跌了7.78%。

二手房方面，深圳中原地产的监测显示，上周深圳二手房成交579套，环比上升了11.56%，成交面积为5.60万平方米。成交价格方面，上周深圳二手房成交均价为20118.55元/平方米，环比上涨了2.97%。

(据新华网)

广州

7月二手住宅成交量环比略长

陷入低迷的广州二手楼市终于在7月稍微现出一点点亮色。广州市三大中介行的7月报告都显示，成交量环比上月略升，广州二手楼市买卖成交量连降3个月之后，7月份暂时止住颓势。

据中原地产成交数据估算，广州7月二手住宅成交量环比略有增长。满堂红成交数据显示，7月份二手住宅买卖宗数环比微增0.2%。合富置业人士透露，受新婚等刚性居住需求阶段性释放带动，看楼活跃度有所好转。

合富置业市场主任梁燕明表示，现时市场上中低价盘源消化速度相对较快，尤其是中小户型低价盘，往往一有放盘很快就会有买家承接，客源以预算不高的首置买家为主。

美联物业有关人士表示，尽管7月份广州二手楼市成交量跌势喘定，但政策走向仍将对楼市造成最大影响，7月12日国务院常务会议公布的“国五条”释出的政策信号使楼市调控继续执行，同时货币政策的叠加效应将于下半年发挥作用。

(据新华网)